CIENCIAS NATURALES – CLASE DEL DÍA 10/11 
Realizamos un repaso sobre el sistema circulatorio
· Completamos el siguiente cuadro: 
EL SISTEMA CIRCULATORIO 
ESCRIBIR AQUÍ
FORMADO POR 




¿CUÁLES SON LOS VASOS SANGUÍNEOS?
ESCRIBIR AQUÍ


¿CÓMO ESTÀ FORMADA LA SANGRE?


¿CÓMO ES LA CIRCULACIÓN?

ESCRIBIR AQUÍ

ESCRIBIR AQUÍ






MATEMÁTICA – MARTES 10/11
1) Conversamos sobre la proporcionalidad inversa.
[bookmark: _GoBack]
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2) Realizamos los ejercicios 7 y 8 de la página 447.
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MARTES 10/11
PRÁCTICAS DEL LENGUAJE

1) Diptongo, triptongo e hiato
	Vocales abiertas: A, E, O
Vocales cerradas: I, U



DIPTONGO: La unión de dos vocales consecutivas en la misma sílaba dentro de una palabra.
CASOS DE DIPTONGO:
· VOCAL ABIERTA + VOCAL CERRADA (EJ: BAILE, ZEUS)
· VOCAL CERRADA + VOCAL ABIERTA (EJ: BUENO, VIAJE)
· VOCAL CERRADA+ VOCAL CERRADA (EJ: CUIDAR, CIUDAD)

TRIPTONGO: Grupo de tres vocales consecutivas que se pronuncian en una misma sílaba.
· VOCAL CERRADA+ VOCAL ABIERTA + VOCAL CERRADA (EJ: ACTUÁIS, PARAGUAY, URUGUAY).
HIATO: Se produce cuando dos vocales consecutivas dentro de una palabra se pronuncian en sílabas distintas. 
CASOS DE HIATO: 
· VOCAL ABIERTA + VOCAL ABIERTA (EJ: TOALLA, LEER)
· VOCAL CERRADA CON TILDE + VOCAL ABIERTA (EJ: MANÍES, HABÍA, PAÍS) 

a) Separen en sílabas las siguientes palabras e indiquen si tiene diptongo o hiato.

	PALABRA
	SEPARAR EN SÍLABAS
	¿DIPTONGO O HIATO?

	RENACUAJO
	RE-NA-CUA-JO
	DIPTONGO (UA)

	RAÍZ
	
	

	RUBIO
	
	

	RUIDO
	
	

	CAÍDA
	
	

	COHETE
	
	

	HUÉSPEDES 
	
	

	INDIVIDUO
	
	

	KOALA
	
	

	AGUA
	
	

	REÚNE
	
	

	CACAO
	
	

	REINA
	
	



b) Extraemos del cuento “El caso del Hotel Imperial” 8 palabras con diptongo y 8 con hiato.
https://blogotecadelenguayliteratura.blogspot.com/2019/09/franco-vaccarini-el-caso-del-hotel.html
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¢Cudndo dos cantidades son inversamente proporcionales?

La tabla es de proporcionalidad
inversa, ya que si las golosinas
cuestan el doble, con el mismo
dinero se puede comprar la mi-
tad; si cuestan el triple, alcanza
para la tercera parte, etcétera.

Cuando al doble le
corregponde la mitad, al
triple, la tercera parte,
etcétera.

En este tipo de tablas el producto
. = entre dos cantidades correspondientes es siempre el mismo; ese valor
Ne—rr’ es la constante de proporcionalidad inversa.

En el ejemplo, $5 x 60 = $10 x 30 = $15 x 20 = $300. Es el dinero a
gastar en golosinas.
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Cuando al aumentar una, la otra disminuye
de manera proporcional. En las tablas de
proporcionalidad inversa se cumple que:

- Al doble de una cantidad le corresponde
Ia mitad de [a otra; altriple, la tercera par-
te; etcétera

- El producto entre dos cantidades corres-
pondientes es siempre el mismo. Ese valor

se lama constante de proporcionalidad
inversa.

Enla tabla de abajo se puede ver que:

3%200 = 600; 6x100 = 600; 12 x50 = 600.
La constante $600 indica Ia cantidad total
apagar.
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Proporcionalidad inversa

7. @) Nico trabaja en una casa de electrodomésticos y est4 por completar el cartel con
la oferta de los lavarropas. ;Qué deberfa escribir? Podés usar la calculadora.

LAVARROPAS

Pago al contado: $3.084

3 cuotas de $ 12 cuotas de §

6 cuotas de $ 24 cuotas de $

b) ¢Qué relacién hay entre la cantidad de cuotas y el valor de cada una?
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a) Hay que transportar 432 frascos de detergente de un depésito a otro. Completd la
tabla para saber cuéntas cajas hacen falta segin la cantidad de frascos que entran
en cada una. Mostra los célculos que hacés.

b) Si se duplica la cantidad de frascos que entran en cada caja, ;qué sucede con la
cantidad de cajas? Y si se triplica?

<) ¢Cémo averiguds, con los datos de la tabla, las cajas que se precisan si van 12
frascos en cada una?




